2015-03-18



Discover Alfa Laval DuroShell at ACHEMA 2015

At ACHEMA 2015 in Frankfurt am Main, 15-19 June, Alfa Laval shares its wide range of well-proven formulas for optimizing chemical, biotech and pharmaceutical production and industrial wastewater treatment. One of the products on display is Alfa Laval DuroShell, a uniquely engineered plate-and-shell heat exchanger ideal for demanding duties.

Designed for the toughest duties

Alfa Laval DuroShell is a uniquely engineered plate-and-shell heat exchanger. Designed for more uptime and longer lifetime in tough operation conditions it takes the plate-and-shell heat exchanger type to a new level. Including many innovative features it truly optimizes customers' process performance.

Due to its compactness, DuroShell is perfect for both new installations and retrofit to increase capacity in tight spaces. With its exceptional fatigue resistance and thermal performance, DuroShell opens up a whole new world of possibilities.

More to discover

In the Alfa Laval stand D4 in Hall 4.0, you will find a DuroShell full-size model. You will also see on display a wide range of other interesting products. For more information, see <u>www.alfalaval.com/achema</u>

Speaker's Corner

This year, the Alfa Laval stand includes a Speaker's Corner, where visitors will be able to listen to many interesting presentations on various topics. This meeting format opens up for more interaction between the presenter and the audience, and also between visitors. DuroShell will be one of the topics featured in the Speaker's Corner.

Press breakfast - Get to know Alfa Laval's latest innovations

- Alfa Laval DuroShell Top performance when the going gets tough
- GPHE innovations in bio-based chemicals (T35 and WideGap 100)
- New innovative PHEs for tough corrosive media
- On the way to zero discharge. Alfa Laval's offer for the reduction of industrial waste in process and chemical applications

When: 16 June, 8.30 am Where: Hall 4.0, stand D4 How: Register via email to rolf.lindenberg@alfalaval.com

About Alfa Laval

Alfa Laval is a leading global provider of specialized products and engineering solutions based on its key technologies of heat transfer, separation and fluid handling.

The company's equipment, systems and services are dedicated to assisting customers in optimizing the performance of their processes. The solutions help them to heat, cool,



separate and transport products in industries that produce food and beverages, chemicals and petrochemicals, pharmaceuticals, starch, sugar and ethanol.

Alfa Laval's products are also used in power plants, aboard ships, in the mechanical engineering industry, in the mining industry and for wastewater treatment, as well as for comfort climate and refrigeration applications.

Alfa Laval's worldwide organization works closely with customers in nearly 100 countries to help them stay ahead in the global arena.

Alfa Laval is listed on Nasdaq OMX, and, in 2014, posted annual sales of about SEK 35.1 billion (approx. 3.85 billion Euros). The company has about 18 000 employees.

For further information please contact

Patrice Bourrier, Market Manager Petrochemicals Telephone: +46 709 21 76 71 E-mail: <u>patrice.bourrier@alfalaval.com</u>

Lottie Hernström, Communication Manager, Energy & Process Telephone: +46 709 366 624 E-mail: <u>lottie.hernstrom@alfalaval.com</u>